


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Yapay zeka odaklı endişelerle S&P 500 ve Nasdaq endekslerinde yaşanan sert satışlar, ABD borsalarının 

yıl başından bu yana elde ettiği tüm kazançları sildi

➢ Anthropic, 380 milyar dolarlık değerlemeye ulaştığını açıklayarak rakibi OpenAI ve SpaceX ile dünyanın 

en değerli şirketleri arasında yerini sağlamlaştırdı

➢ ABD’de haftalık işsizlik maaşı başvuruları 227 bine geriledi

➢ Fed Guvernörü Miran, mevcut para politikasının ABD büyümesini tehdit ettiğini savunarak daha fazla faiz 

indirimi gerektiğini söyledi

➢ Altın %3,8 düşüş kaydetti, gümüş fiyatları ise %10’luk düşüş yaşadı

➢ Trump, İran’la bir anlaşma yapmak istediklerini, anlaşmaya varılamaması bunun onlar için çok travmatik 

olacağını ve ikici aşamaya geçileceğini söyledi

➢ Trump yönetiminin 600 milyon dolarlık sağlık fonunu kesmesi engellendi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18755 – 1.18960 – 1.19137

1.18393 – 1.18149 – 1.17965

EUR/USD paritesi Cuma günü Asya seansında 1,1870 civarında 
işlem görerek üst üste dördüncü seansta negatif bölgede 
kalmayı sürdürüyor. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 56 
seviyesinde ve 50 eşik değerinin üzerinde kalarak 
momentumun yapıcı olduğunu gösteriyor. RSI bir miktar geri 
çekilse de 50’nin üzerinde kalması, alıcıların avantajını 
koruduğuna işaret ediyor.
Günlük grafik teknik analizine göre parite, dokuz günlük Üssel 
Hareketli Ortalama’nın (EMA) ve 50 günlük EMA’nın üzerinde 
kalarak yükseliş eğilimini sürdürüyor. Her iki ortalama da yukarı 
yönlü eğilim gösterirken, kısa vadeli ortalama yükselişi 
destekliyor. Dokuz günlük EMA’nın 50 günlük EMA’nın üzerinde 
olması kısa vadeli trend gücünü vurgularken, 50 günlük 
EMA’daki istikrarlı yükseliş orta vadeli toparlanmayı teyit 
ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36201 – 1.36491 – 1.36767

1.35909 – 1.35647 - 1.35457 

GBP/USD paritesi Cuma günü Asya seansında temkinli bir seyir 
izlese de güçlü bir satış baskısı görülmüyor ve 1,3600 
seviyesinin üzerinde tutunuyor. Yatırımcılar yönlü pozisyon 
almadan önce ABD tüketici enflasyonu verisini bekliyor.
ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) verisi, Fed’in faiz indirim 
patikasına yönelik beklentileri şekillendirmede kritik rol 
oynayacak. Bu da ABD dolarına olan talebi etkileyerek 
GBP/USD paritesine yön verebilir. Veri öncesinde piyasalar, 
Fed’in 2026 yılında en az iki faiz indirimi yapma ihtimalini 
fiyatlıyor; bu durum doların güçlü bir ivme kazanmasını şimdilik 
sınırlıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.134 – 155.216 – 156.213

152.371 – 151.965 – 151.696

USD/JPY paritesi Cuma günü Asya seansında hafif toparlanarak 
bir önceki gün görülen 152,30–152,25 bandındaki iki haftayı 
aşan dip seviyelerden uzaklaştı. Ancak parite 153,00 seviyesinin 
altında kalmaya devam ederken yükseliş tarafında güçlü bir 
inanç görülmüyor.
Yatırımcılar, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi’nin daha mali 
disiplinli bir politika izleyebileceğini ve ekonomik büyümeyi 
destekleyebileceğini düşünüyor. Bu durum Japonya Merkez 
Bankası’nın (BoJ) para politikasında normalleşme sürecine bağlı 
kalmasını teşvik edebilir. Riskten kaçış eğilimiyle birlikte bu 
beklenti, güvenli liman Japon yeni için destekleyici olurken, 
ABD doları ise alıcı bulmakta zorlanarak USD/JPY’deki yükselişi 
sınırlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4993 – 5025 - 5058

4927 – 4890 - 4850

Altın fiyatları Cuma günü Asya seansında pozitif ivme kazanarak 
önceki gün 4.878–4.877 dolar bandındaki haftalık dip 
seviyelere kadar gerileyen kayıplarının bir kısmını telafi etti. 
Değerli metal yeniden 5.000 dolar psikolojik seviyesine 
yaklaşırken, yatırımcılar Fed’in politika patikasına dair ipuçları 
için ABD enflasyon verisini bekliyor.
Çarşamba günü açıklanan güçlü Tarım Dışı İstihdam (NFP) 
verisi, Fed’in mart ayında faiz indirimi yapacağına yönelik 
beklentilerin azalmasına yol açtı. Bu gelişme dolar endeksinin 
(DXY) iki haftalık dip seviyelerinin üzerinde kalmasını sağlarken, 
altın fiyatlarında önceki seansta görülen düşüşü tetikledi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

63.49 – 64.30 – 65.07

62.03 – 61.54 – 60.95

ABD ham petrolü (WTI) Cuma günü erken Avrupa saatlerinde 
62,50 dolar civarında işlem görüyor. Arz fazlası endişeleri 
fiyatlar üzerinde baskı yaratıyor.
Uluslararası Enerji Ajansı (IEA), aylık raporunda küresel petrol 
talebi artışının bu yıl daha önce tahmin edilenden zayıf 
olacağını ve toplam arzın talebi aşacağını öngördü. Ayrıca ABD 
Enerji Bilgi İdaresi’nin (EIA) verilerine göre 6 Şubat’ta sona eren 
haftada ABD ham petrol stokları 8,53 milyon varil artarak bir 
önceki haftaki 3,455 milyon varillik düşüşün tersine güçlü bir 
yükseliş kaydetti; bu da WTI üzerindeki aşağı yönlü baskıyı 
artırıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.574 – 3.648 – 3.711

3.476 – 3.317 – 3.210

Doğal gaz fiyatlarında sınırlı güçlenme sinyalleri görülmeye 
devam ediyor. Perşembe günü üst üste dördüncü seansta da 
uzun vadeli yükseliş trend çizgisine yakın destek bölgesinin 
üzerinde tutundu. Çarşamba günü görülen 3,06 dolar seviyesi, 
düzeltme niteliğindeki düşüş trendinde yeni bir dip 
oluşturduktan sonra alıcılar devreye girerek fiyatı yukarı taşıdı 
ve yükseliş yönlü “outside day” formasyonu oluştu. Güçlenme, 
fiyatın salı günkü 3,21 dolar zirvesinin üzerinde kapanış 
yapmasıyla teyit edildi.
Düşüş düzeltmesinin boyutu dikkate alındığında doğal gaz 
fiyatlarının bir toparlanmaya hazır olduğu değerlendiriliyor. 
Ancak olası yükseliş, 3,66 dolar seviyesindeki daha düşük 
tepeyi içeren baskın düşüş trendi içinde gerçekleşecek.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24917 – 25024 - 25121

24774 – 24629 - 24550

Perşembe günü yaşanan dalgalı işlemlerin ardından DAX’ın 
Cuma günü hafif toparlanması bekleniyor. IG’ye göre Alman 
gösterge endeksi, Xetra açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce 
%0,3 artışla 24.930 puan seviyesinde fiyatlanıyordu.
Perşembe günü DAX 25.239 puana kadar yükselerek 25.507 
puanın biraz üzerindeki rekor seviyesine yaklaştı. Ancak ABD 
piyasalarının açılmasıyla birlikte tüm kazançlarını geri verdi ve 
zaman zaman 21 günlük hareketli ortalamasına kadar geriledi. 
Yapay zekâ kaynaklı endişeler birçok sektörü baskı altında 
bırakırken, ABD teknoloji endeksi Nasdaq 100 günü %2 kayıpla 
tamamladı; kaybın büyük bölümü Avrupa kapanışı öncesinde 
gerçekleşti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24718 – 24926 - 25126

24447 – 24310 - 24183

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların açılış öncesinde 
açıklanacak kritik enflasyon verisine hazırlanmasıyla Cuma 
sabahı hafif geriledi.
Perşembe günü Wall Street genelinde sert satış baskısı görüldü. 
Yapay zekâ kaynaklı oynaklık; gayrimenkul, ulaştırma ve yazılım 
sektörlerine de yayıldı. S&P 500 yaklaşık %1,6, Nasdaq 
Composite yaklaşık %2 düşerken, Dow Jones yaklaşık 670 puan 
(%1,3) geriledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

67566 – 69327 - 70825

65139 – 64480 - 62717

Bitcoin fiyatı pazar günü 73.072 dolar seviyesindeki günlük 
dirence takıldıktan sonra dört gün üst üste düşüş kaydederek 
Perşembe gününe kadar %5,5 değer kaybetti. Cuma itibarıyla 
BTC yaklaşık 66.500 dolar seviyesinde işlem görüyor.
Eğer Bitcoin, Ağustos 2024’teki 49.000 dolar dip seviyesinden 
Ekim 2025’teki 126.199 dolar zirvesine çizilen %78,6 Fibonacci 
düzeltme seviyesi olan 65.520 doların altında kapanış yaparsa, 
düşüşünü 6 Şubat’taki 60.000 dolar seviyesine doğru 
genişletebilir.
Günlük grafikte RSI göstergesi 30 seviyesinde ve aşağı yönlü 
hareket ederek aşırı satım bölgesine yaklaşıyor; bu durum 
düşüş momentumunun güçlendiğini gösteriyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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